

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta- Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Lucie Kubínová

Vedoucí práce: MUDr. Olga Jiroutová

Název práce: Indikátor plaku jako motivační pomůcka v ordinaci dentální hygienistky

Autor posudku: MUDr. Olga Jiroutová, Stomatologická klinika 3. LF UK a FNKV, jir.oli@seznam.cz  
vedoucí práce

	<b>Body</b>
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce</b>	<b>4</b>
<i>Motivace pacienta v ordinaci dentální hygienistky má spolu s instruktáží nezastupitelnou roli. Indikátory plaku se staly jednou z nejúčinnějších pomůcek napomáhajících správnému odstraňování zubního plaku a účinné domácí péči o hygienu dutiny ústní. Téma bakalářské práce proto považují za aktuální.</i>	
<b>2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů</b>	<b>4</b>
<i>Úroveň zpracování svědčí o vyhraněném zájmu autorky o tuto problematiku. To dokládá i počet domácích i zahraničních literárních zdrojů, použitých a citovaných v publikaci.</i>	
<b>3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu</b>	<b>4</b>
<i>Bakalářská práce obsahuje teoretickou a praktickou část. V teoretické části autorka definuje zubní mikrobiální plak, zabývá se vývojem, vlastnostmi a mechanismem účinku plakových indikátorů a v neposlední řadě možnostmi motivace a instruktáže v ordinaci dentální hygienistky. Praktická část je zpracovaná na základě dotazníkového šetření, určeného dentálním hygienistkám a studujícím oboru dentální hygiena. Dále byla hodnocena úroveň dentální hygieny u 20 dospělých pacientů před provedenou motivací a po jejím absolvování v odstupu dvou týdnů. Autorka stanovila tři hypotézy, která velmi pěkně zpracovala v obsáhlé diskuzi.</i>	
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy</b>	<b>3</b>
<i>Bakalářská práce odpovídá publikační normě. Drobné jazykové a stylistické nedostatky nebrání porozumění textu. Chválím grafické zpracování i úroveň fotodokumentace. Rozsah práce: 94 stran textu, 6 obrázků, 8 tabulek, 25 grafů a 16 stran příloh.</i>	

Body celkem

**15**

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

**Autorky bych se ráda zeptala na přínos zpracování tématu pro její vlastní profesi.**

---

---

---

**Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě***

---

**Návrh klasifikace práce: *výborně***

**Datum:**

**2.5.2022**

---

**Podpis:**

**Jiroutová Olga**

---

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

**Doporučená klasifikace celkového hodnocení**

**Poznámka**

*BODY*

*KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>